
Mesdames, Messieurs, 

Mesdames, Messieurs les nouveaux élus, Chers collègues, 

Razacoises, razacois, 

 

Du fond du cœur MERCI. 

 

C’est avec beaucoup d’émotion que je revêts l’écharpe de Maire 

ce matin. Merci Jean pour ce geste de bienveillance. 

 

Pour la seconde fois, nous avons reçu la confiance des 

Razacoises et razacois, c’est un honneur et une grande 

responsabilité. Je tiens à remercier ce Conseil municipal pour la 

confiance qu’il vient de m’accorder. 

 

Tout d’abord, je remercier chaleureusement les élu.es du 

mandat 2020-2026, pour leur engagement sans faille, pour leur 

dévouement au service de la commune. 

 

Nous allons, dès lundi, nous mettre à l’œuvre pour continuer et 

faire de Razac un lieu du bien vivre où l’on se ressource en 

famille, dans les associations, aux côtés des artisans, des 

commerçants, des agriculteurs, dans ses hameaux, avec les élus 

à proximité. 

Nous allons poursuivre à tisser les liens qui nous rassemblent,  

et faire que les séances des conseils municipaux aient toujours 

lieu dans le respect de chacun et de chacune, condition 

indispensable pour confronter les points de vue, contribuer à 

l'avancée de projets, en gardant en permanence en tête la 

nécessité de décider pour l'avenir, pour l'intérêt général au 

service de la démocratie locale. 

 

Que ce nouveau Conseil municipal, soit à l’image du précédent: 

une instance de dialogue sereine et respectueuse. 

Je tiens à remercier mes colistiers, ICR – pour leur énergie 

déployée durant toute la campagne. Pour certains et certaines, 

cette élection est la chance de pouvoir continuer les projets 

démarrés sur le premier mandat. Pour d’autres, c’est une 



nouvelle aventure qui commence et nous sommes ravis qu’ils 

nous aient rejoints. Je voudrai tout particulièrement saluer 

notre benjamine, Julie, pour la joie de vivre qu’elle nous 

transmet. 

Je remercie sincèrement les électeurs et électrices pour leur 

confiance renouvelée. 

Notre bilan, nos méthodes de travail participatives leur ont 

parlé, et ont fait la différence. 

 

Mes remerciements vont bien sur à tous les électeurs et toutes 

électrices de la commune. Pas seulement celles et ceux qui ont 

voté pour notre liste mais à tous ceux et à toutes celles qui se 

sont déplacés aux urnes dimanche dernier. Je suis la maire de 

Razac sur l’Isle et, à ce titre, je suis la représentante de 

l’ensemble des habitants, qu’ils soient partisans ou non de 

notre projet électoral. 

 

Nous avons la chance de vivre dans un pays où les élections 

permettent de faire vivre la démocratie. Le droit de vote est 

avant tout un devoir et une responsabilité citoyenne. Et je suis 

heureuse  de voir que 1 312 personnes se sont déplacées aux 

urnes. Cela représente près de 67% de la population, un taux 

bien au-dessus de la moyenne nationale enregistrée au premier 

tour. C’est une fierté pour une maire qui défend la démocratie 

locale. 

 

Nous accueillons donc au sein de ce Conseil municipal des 

nouveaux élus. Certains et certaines vont apprendre le 

fonctionnement d’un service public et, nous l’espérons, 

pourront découvrir le professionnalisme et le dévouement des 

agents de la commune, leur implication dans leurs métiers et 

leur engagement au service des habitants. 

 

Notre équipe est fière de pouvoir travailler de nouveau aux 

côtés des agents de la commune pour les 6 prochaines années. 

 

Au sein du Conseil municipal, il y aura du débat et c’est tant 

mieux ! Car c’est ainsi que se construit l’action publique. J’ai 



hâte qu’ensemble nous nous mettions au travail pour Razac, 

dans cet esprit de construction qui doit rester notre boussole. 

 

Notre ambition pour ce mandat : continuer à développer notre 

commune en toute sérénité, une commune créative et 

innovante capable de relever les défis économiques, 

environnementaux et sociaux dans un contexte international 

extrêmement préoccupant. 

 

Une ambition construite autour de nos engagements qui  seront 

au cœur de nos propositions, de nos méthodes et de la 

construction collective. 

 

Merci et je vous invite à partager, le verre de l’amitié au milieu 

de ce beau marché de printemps ensoleillé. 

 


